11Iro

HNmMs: aHXenuKa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.11.2010 16:29:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.11.2010 16:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194030/answer/194031




Barir TOKTOp IIpaB - 3TO CJIeIOBEIe peaKIuy MocJie TepeHeceHHoro cudumuca. IIpoxoguTh Kakoe-mu6o
JeYeHue, 4ToOb COeJIaTh 9TH aHAIM3bl OTPUILIATEIbHEIME He KMEeeT CMBICTIA.



